Exemples pour te réexpliquer la démarche :
12 min 28 s + 13 min 20 s					45 min 45 s + 12 min 25 s
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)12 min 28 s							45 min 45 s
13 min 20 s							12 min 25 s
25 min 48 s ( ça existe, pas de problème )			57 min  70 s ( ça n’existe pas, problème ! )
							          + 1 min - 60 s	
								58 min 10 s ( ça existe, sauvé !!! )

3 h 35 min – 1h 18 min					12 h  25 min – 7 h 32 min
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)3 h 35 min							12 h 25 min
1 h 18 min	( je peux enlever 18 à 35 )			  7 h 32 min  ( je ne peux pas enlever 32 à 25 )								
2 h 17 min	( gagné ! )	                  Je dois changer 12 h 25 min en 11 h 85 min (  - 1h + 60 min )
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-
)								11 h 85 min
								  7 h 32 min
								  4 h 53 min (gagné !)
			
A toi de jouer ! ( pose-les dans ton cahier du soir et trouve le résultat comme au-dessus )
35 min 38 s + 3 min 21 s					5 min 45 s + 32 min 53 s

[bookmark: _GoBack]3 h 45 min – 2h 48 min					12 h  05 min – 9 h  03 min
